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ISTRUZIONI PER L’USO
BioAgePeel
BioAgePeel è un dispositivo medico, un 
peeling chimico a base di acido 
tricloroacetico, acido
mandelico e acido cogico ad azione 
esfoliante specifico per trattare difetti 
cutanei dovuti a lesioni
acneiche e discromie cutanee. La natura 
intrinseca esfoliante del peeling elimina le 
cellule morte
dello strato corneo e promuove il turnover 
cellulare favorendo per via indiretta la 
rigenerazione
dermoepidermica associata nei processi di 
riparazione cellulare. Il BioAgePeel risulta 
quindi un
trattamento ideale per ripristinare le 
condizioni fisiologiche ottimali della pelle.
Composizione:
• BioAgePeel: acido tricloroacetico (20%), 
acido mandelico, acido cogico, eccipienti.
Indicazioni d’uso:
BioAgePeel
Peeling chimico ad alta concentrazione di 
acido tricloroacetico che agisce a livello 
dell’intero
spessore dell’epidermide, con lo scopo di 
trattare lesioni acneiche da moderate a 
gravi (papule,
pustole, noduli e cisti) ed esiti cicatriziali 
conseguenti. Il mix di acidi determina 
un’esfoliazione
intensa e contemporaneamente un’azione 
depigmentante per il trattamento delle 
discromie
maggiori. La rimozione degli strati esterni 
più danneggiati favorisce il rinnovamento 
cellulare con
riduzione di rughe, cicatrici medio-superfi-
ciali e macchie cutanee.
BioAgePeel è indicato per:
• Trattamento delle lesioni acneiche e degli 
esiti cicatriziali conseguenti
• Trattamento delle discromie cutanee
BioAgePeel è un peeling indicato per tutti i 
fototipi (I-VI) e per qualsiasi tipo di pelle.
Controindicazioni:
Non utilizzare il prodotto se sono in corso 
patologie e/o infezioni a carico della cute 
(dermatiti,
herpes).
Non utilizzare in pazienti che manifestano 
sensibilità ad uno o più componenti; si 
consiglia di testare
il prodotto su una parte del corpo (es. cute 
dell’avambraccio, cute della zona retro 
auricolare) per
monitorare la reazione cutanea di ciascun 
paziente.
Non utilizzare in gravidanza ed 
allattamento.
Non utilizzare il prodotto su persone di età 
inferiore ai 12 anni.
Avvertenze:
Dispositivo medico per uso esterno, 
riservato alla classe medica. Evitare il 
contatto con occhi e
mucose.

Utilizzare con attenzione su pazienti che 
presentano cheloidi.
Non utilizzare il prodotto oltre la data di 
scadenza riportata sulla confezione o se 
quest’ultima risulta
danneggiata, aperta o conservata in modo 
inopportuno.
Utilizzare BioAgePeel esclusivamente 
attenendosi alle presenti istruzioni per l’uso.
Evitare l’esposizione dell’area trattata alla 
luce solare diretta o alle lampade UV sino 
alla completa
scomparsa del rossore che potrebbe 
manifestarsi a seguito del trattamento.
Effetti collaterali:
•Leggero arrossamento delle zone trattate 
che scompare nell’intervallo di 24-48 ore
•Nel periodo successivo al peeling la pelle 
potrà presentarsi più secca
Nel caso in cui fenomeni di sensibilizzazio-
ne o irritazioni dovessero manifestarsi è 
indicato
sospendere il trattamento.
Protocollo d’uso:
Prima di iniziare il trattamento, il medico 
dovrà informare il paziente su composizio-
ne, avvertenze,
controindicazioni e potenziali reazioni 
avverse associate a questo dispositivo.
Il trattamento si effettua ogni 7-8 giorni per 
almeno 4-6 sedute in base al parere del 
medico ed alla
finalità del trattamento.
Metodi di applicazione:
Prima di iniziare il trattamento pulire l’area 
d’interesse del viso, collo, décolleté o altre 
aree limitate
del corpo. Si raccomanda al medico l’uso di 
guanti al fine di proteggersi dalla natura 
acida del
dispositivo e di proteggere le mucose e 
l’area oculare e perioculare del paziente per 
evitarne il
contatto con il prodotto. Prelevare con un 
dosatore 2-5ml di prodotto, la quantità 
potrebbe variare a

seconda della zona d’interesse e della 
lesione cutanea da trattare. Versare il 
prodotto in un
recipiente pulito e applicare uno strato sottile 
con un pennello o una garza monouso 
evitando
accuratamente mucose e zone oculari e 
perioculari.
Si consiglia di lasciare in posa: 4-6 minuti, il 
tempo potrebbe variare a seconda del tipo di 
pelle e delle
caratteristiche del difetto cutaneo da trattare. 
Durante l’applicazione il paziente potrebbe 
avvertire
un leggero pizzicore.
Rimuovere i residui di prodotto con una 
garza imbevuta di acqua e proseguire con 
un’accurata pulizia
della cute trattata.
Alla fine del trattamento applicare una crema 
emolliente.
La pelle risulterà morbida e levigata, con un 
lieve rossore che scompare in poche ore.
Confezionamento:
Una confezione di BioAgePeel contiene:
• 5 ampolle da 5 ml
• Le istruzioni per l’uso da leggere 
attentamente prima dell’uso del dispositivo
Conservazione:

Tenere il prodotto ben chiuso a temperatura 
compresa tra 5°C e 25°C.
Evitare il contatto diretto con la luce del sole.
Utilizzare il dispositivo entro un mese 
dall’apertura.
Un eventuale inscurimento del colore non 
altera né compromette la sicurezza e 
l’efficacia del
dispositivo.
Non gettare il prodotto nell’acqua di scarico 
in quanto presenta pericolosità per 
l‘ambiente
acquatico, smaltire con i farmaci eventuale 
residuo mantenuto nel contenitore originale.

EN
INSTRUCTIONS FOR USE
BioAgePeel
BioAgePeel is a medical device, a chemical 
peel containing trichloroacetic acid, mandelic 
acid and
kojic acid with an exfoliating action, 
specifically formulated to treat skin problems 
caused by acne
and skin dyschromia. Thanks to its exfoliating 
properties, the peel removes dead cells from 
the
stratum corneum and promotes cell turnover, 
thus indirectly stimulating the associated 
dermal and
epidermal regeneration in cell repair 
processes. BioAgePeel is therefore an ideal 
treatment to
restore the skin to its optimal, natural 
condition.
Composition:
BioAgePeel: trichloroacetic acid (20%), 
mandelic acid, kojic acid, excipients.
Directions for use:
BioAgePeel
A chemical peel with a high concentration of 
trichloroacetic acid, which acts on the entire 
thickness
of the epidermis, specifically designed to 
treat moderate to severe acne lesions 
(papules, pustules,
nodules and cysts) and related scarring. This 
mix of acids provides intense exfoliation with 
a
depigmenting action to treat severe 
dyschromia. By removing the most damaged 
outer layers, cell
renewal is promoted and wrinkles, 
medium-depth and surface scars, and skin 
spots are reduced.
BioAgePeel is suitable for:
•Treating acne lesions and related scarring
•Treating skin dyschromia
BioAgePeel is a peel suitable for all 
phototypes (I-VI) and any skin type.
Contraindications:
Do not use in case of skin diseases and/or 
infection (dermatitis, herpes).
Do not use if the patient is sensitive to one or 
more components; we recommend testing 
the product
on an area of the body (e.g. forearm skin, 
skin behind the ear) to check how the skin of 
each patient
reacts.
Do not use during pregnancy or breastfe-
eding.

Do not use on children under 12 years of 
age.
Warnings:
Medical device for external use, to be used 
by medical professionals only. Avoid contact 
with eyes
and mucous membranes.
Use carefully if the patient has keloids.
Do not use the product past the expiry date 
shown on the package or if said package is 
damaged,
opened or stored improperly.
Only use BioAgePeel in compliance with 
these instructions for use.
Avoid exposing the treated area to direct 
sunlight or UV lamps until any redness 
caused by the
treatment has disappeared.
Side effects:
•Slight reddening of the treated areas, which 
goes away within 24-48 hours
•After the peel, the skin may become drier
Discontinue use in case of sensitivity or 
irritation.
Protocol of use:
Before starting treatment, the doctor must 
inform the patient about the composition, 
warnings,
contraindications and potential adverse 
reactions associated with this device.
The treatment should be carried out every 
7-8 days for at least 4-6 sessions according 
to medical
advice and depending on the purpose of the 
treatment.
How to apply:
Before starting treatment, cleanse the area to 
be treated (face, neck, cleavage or other 
small areas of
the body). The doctor is advised to use 
gloves for protection against the acidic nature 
of the device
and to protect the patient’s mucous 
membranes, eye and periocular area, which 
must not come into
contact with the product. Using a measuring 
cap, take 2-5 ml of product; the amount may 
vary
depending on the area of the body and the 
skin lesion to be treated. Pour the product 
into a clean
container, then apply a thin layer with a brush 
or single-use gauze, carefully avoiding 
mucous
membranes, and the eye and periocular 
area.

Recommended leave-on time: 4-6 
minutes, the amount of time may vary 
depending on the type of
skin and the characteristics of the skin 
problem to be treated. The patient may 
feel a slight tingling
sensation during application.
Remove any product residue with a gauze 
soaked in water and thoroughly cleanse 
the treated area
of skin.
Apply an emollient cream at the end of the 
treatment.
The skin will be soft and smooth, with a 
slight redness that goes away within a few 
hours.
Packaging:
One pack of BioAgePeel contains:

•five 5 ml ampoules
•Instructions for use to be read carefully 
before using the device
Storage:
Make sure the product is well closed and 
store at a temperature between 5°C and 
25°C.
Avoid direct contact with sunlight.
Use within one month of opening.
If the colour goes darker, the safety and 
effectiveness of the device will not be 
altered or affected.
Do not dispose of in wastewater, since it is 
hazardous to the aquatic environment. Any 
product
residue must be disposed of in the 
appropriate pharmaceutical waste bin, in 
the original container.

FR
MODE D’EMPLOI
BioAgePeel
BioAgePeel est un dispositif médical, un 
peeling chimique à base d’acide 
trichloracétique, d’acide
mandélique et d’acide kojique exerçant 
une action exfoliante spécifique pour 
traiter les défauts
cutanés dus aux lésions acnéiques et aux 
dyschromies cutanées. La nature 
exfoliante intrinsèque du
peeling élimine les cellules mortes de la 
couche cornée et facilite le renouvellement 
cellulaire en
favorisant indirectement la régénération 
dermoépidermique associée aux 
processus de réparation
cellulaire. BioAgePeel est donc un 
traitement idéal pour rétablir les conditions 
physiologiques
optimales de la peau.
Composition:
BioAgePeel : acide trichloroacétique 
(20%), acide mandélique, acide kojique, 
excipients.

MODE D’EMPLOI
BioAgePeel
Peeling chimique avec une concentration 
élevée d’acide trichloracétique qui agit au 
niveau de toute
l’épaisseur de l’épiderme, dans le but de 
traiter les lésions acnéiques modérées à 
sévères (papules,
pustules, nodules et kystes) et les 
cicatrices qui en découlent. Le mélange 
d’acides détermine une
exfoliation intense et en même temps une 
action dépigmentante pour le traitement 
des dyschromies
majeures. L’élimination des couches 
externes les plus endommagées favorise 
le renouvellement
cellulaire avec une réduction des rides, 
des cicatrices moyennes superficielles et 
des taches cutanées.
BioAgePeel est recommandé pour :
•Le traitement des lésions acnéiques et 
des cicatrices qui en découlent
•Le traitement des dyschromies cutanées
BioAgePeel est un peeling adapté à tous 
les phototypes (I-VI) et à tout type de 
peau.

Contre-indications :
Ne pas utiliser le produit en cas de 
pathologies et / ou d’infections affectant la 
peau (dermatite,
herpès).
Ne pas utiliser chez les patients 
présentant une sensibilité à un ou 
plusieurs composants ; il est
recommandé de tester le produit sur une 
partie du corps (par exemple la peau de 
l’avant-bras ou de
la zone rétro-auriculaire) pour tester la 
réaction cutanée de chaque patient.
Ne pas utiliser pendant la grossesse et 
l’allaitement.
Ne pas utiliser le produit sur des 
personnes de moins de 12 ans.
Mises en garde :
Dispositif médical à usage externe, 
réservé à la classe médicale. Éviter tout 
contact avec les yeux et
les muqueuses.
Utiliser avec prudence sur les patients 
atteints de chéloïdes.
Ne pas utiliser le produit au-delà de la 
date de péremption indiquée sur 
l’emballage ou si celui-ci est
endommagé, ouvert ou mal stocké.
Utiliser BioAgePeel exclusivement en 
respectant ces instructions d’emploi.
Éviter d’exposer la zone traitée aux rayons 
directs du soleil ou aux lampes UV jusqu’à 
disparition
complète des rougeurs pouvant survenir 
suite au traitement.
Effet secondaires :
•Légère rougeur des zones traitées qui 
disparaît dans l’intervalle de 24 à 48 
heures.
•Dans la période qui suit le peeling, la 
peau peut paraître plus sèche.
En cas de survenue de phénomènes de 
sensibilisation ou d’irritation, il est 
recommandé
d’interrompre le traitement.
Protocole d’utilisation :
Avant de commencer le traitement, le 
médecin devra informer le patient de la 
composition, des
mises en garde, des contre-indications et 
des effets secondaires potentiels associés 
à ce dispositif.
Le traitement s’effectue tous les 7 à 8 
jours pendant au moins 4 à 6 séances en 
fonction de l’avis du
médecin et de l’objectif du traitement.
Méthodes d’application :
Avant de commencer le traitement, 
nettoyer la partie intéressée du visage, du 
cou, du décolleté ou
d’autres zones limitées du corps. Il est 
recommandé au médecin de porter des 
gants afin de se
protéger de la nature acide du dispositif et 
de protéger les muqueuses ainsi que les 
yeux et la zone

périoculaire du patient pour éviter tout 
contact avec le produit. Avec un doseur, 
prendre 2 à 5 ml de
produit (la quantité peut varier en 
fonction de la zone d’intérêt et de la 
lésion cutanée à traiter).
Verser le produit dans un récipient propre 
et appliquer une fine couche avec une 
brosse ou une gaze
jetable, en évitant soigneusement les 
muqueuses et les zones oculaire et 
périoculaire.

Il est recommandé de laisser agir : 4 à 6 
minutes, le temps peut varier en fonction 
du type de peau et
des caractéristiques du défaut cutané à 
traiter. Pendant l’application, le patient 
peut ressentir de
légers picotements.
Éliminer les résidus de produit avec une 
gaze imbibée d’eau et poursuivre avec 
un nettoyage en
profondeur de la peau traitée.
À la fin du traitement, appliquer une 
crème émolliente.
La peau sera douce et lisse, avec une 
légère rougeur qui disparaîtra en 
quelques heures.
Emballage :
Un emballage de BioAgePeel contient :
•5 ampoules de 5 ml
•Lire attentivement le mode d’emploi 
avant d’utiliser le dispositif.
Conservation :
Conserver le produit bien fermé à une 
température comprise entre 5°C et 25°C.
Éviter tout contact direct avec la lumière 
du soleil.
Utiliser le produit dans le mois suivant 
son ouverture.
Tout assombrissement de la couleur 
n’altère ni ne compromet la sécurité et 
l’efficacité du produit.
Ne pas jeter le produit dans les eaux 
usées car il présente un danger pour le 
milieu aquatique ; jeter
tout résidu laissé dans le récipient 
d’origine avec les médicaments.

ES
INSTRUCCIONES DE USO
BioAgePeel
BioAgePeel es un dispositivo médico, un 
peeling químico a base de ácido 
tricloroacético, ácido
mandélico y ácido kójico con una acción 
exfoliante especial para tratar los 
defectos de la piel debidos
a lesiones del acné y discromías de la 
piel. La naturaleza exfoliante intrínseca 
del peeling elimina las
células muertas del estrato córneo y 
promueve la renovación celular 
favoreciendo indirectamente la
regeneración dermo-epidérmica 
asociada a los procesos de reparación 
celular. Por lo tanto, el
BioAgePeel es un tratamiento ideal para 
restablecer las condiciones fisiológicas 
óptimas de la piel.
Composición:
BioAgePeel : ácido tricloroacético (20%), 
ácido mandélico, acido kójico, 
excipientes.
Indicaciones de uso:
BioAgePeel
Peeling BioAgePeel químico con una alta 
concentración de ácido tricloroacético 
que actúa a nivel de
todo el espesor de la epidermis, con el 
fin de tratar las lesiones de acné de 
moderadas a graves
(pápulas, pústulas, nódulos y quistes) y 
las consiguientes resultados de las 
cicatrices. La mezcla de

ácidos da lugar a una intensa exfoliación 
y, al mismo tiempo, a una acción 
despigmentante para el
tratamiento de discromías mayores. La 
eliminación de las capas externas más 
dañadas favorece la
renovación celular con la reducción de 
las arrugas, las cicatrices de superficie 
media y las manchas de
la piel.
BioAgePeel está indicado para:
•Tratamiento de las lesiones del acné y 
de los consiguientes resultados de las 
cicatrices
•Tratamiento de las discromías de la piel
BioAgePeel es un peeling indicado para 
todos los fototipos (I-VI) y todos los tipos 
de piel.
Contraindicaciones:
No use el producto si tiene algunas 
patologías y/o infecciones cutáneas 
(dermatitis, herpes).
No use el producto en pacientes con 
sensibilidad a uno o más componentes; 
se recomienda probar el
producto en una parte del cuerpo (por 
ejemplo, la piel del antebrazo, la piel de 
la parte posterior de
la oreja) para controlar la reacción 
cutánea de cada paciente.
Está contraindicado durante el embarazo 
y la lactancia.
No use el producto en niños menores de 
12 años.
Advertencias:
Dispositivo médico para uso externo, 
reservado sólo para uso médico. Evite el 
contacto con ojos y
mucosas.
Use con cuidado en pacientes con 
queloides.
No use el producto una vez superada la 
fecha de caducidad indicada en el 
envase, o en caso de que
este último esté dañado, abierto o se 
haya conservado de forma inadecuada.
Use BioAgePeel exclusivamente 
siguiendo las presentes instrucciones de 
uso.
Evite la exposición de la zona tratada a 
la luz solar directa o a las lámparas de 
rayos ultravioleta hasta
que desaparezca por completo el 
enrojecimiento que puede producirse 
como resultado del
tratamiento.
Efectos secundarios:
•Ligero enrojecimiento de las zonas 
tratadas que desaparece en el intervalo 
de 24-48 horas
•En el período posterior al peeling, la piel 
puede volverse más seca.
En caso de sensibilización o irritación, se 
recomienda suspender el tratamiento.
Protocolo de uso:
Antes de comenzar el tratamiento, el 
médico deberá informar al paciente de la 
composición,
advertencias, contraindicaciones y 
posibles reacciones adversas 
relacionadas con este dispositivo.

El tratamiento se lleva a cabo cada 7 u 
8 días durante al menos 4 ó 6 sesiones, 
según el consejo
médico y el propósito del tratamiento.
Métodos de aplicación:

Antes de comenzar el tratamiento, 
limpie la zona de interés de la cara, el 
cuello, el escote u otras
zonas limitadas del cuerpo. Se 
recomienda que el médico use guantes 
para protegerse de la
naturaleza ácida del dispositivo y para 
proteger las mucosas y el área ocular y 
periocular del paciente
para evitar el contacto con el producto. 
Extraiga con un dosificador 2-5ml de 
producto, la cantidad
puede variar dependiendo del área de 
interés y de la lesión cutánea que tratar. 
Vierta el producto en
un recipiente limpio y aplique una capa 
fina con un pincel o una gasa 
desechable, evitando
cuidadosamente las mucosas y las 
zonas oculares y perioculares.
Se aconseja dejar en reposo: 4-6 
minutos, el tiempo puede variar según 
el tipo de piel y las
características del defecto cutáneo que 
tratar. Durante la aplicación el paciente 
puede sentir una
ligera sensación de hormigueo.
Elimine los residuos del producto con 
una gasa empapada en agua y 
continúe con una limpieza a
fondo de la piel tratada.
Al final del tratamiento aplique una 
crema emoliente.
La piel quedará suave y lisa, con un 
ligero enrojecimiento que desaparecerá 
en unas pocas horas.
Empaquetado:
Un envase de BioAgePeel contiene:
•5 ampollas de 5 ml
•Las instrucciones de uso deben leerse 
atentamente antes de usar el 
dispositivo.
Conservación:
Conserve el producto bien cerrado a 
una temperatura entre 5°C y 25°C.
Evite el contacto directo con la luz del 
sol.
Use el dispositivo dentro de un mes de 
la apertura.
El posible oscurecimiento del color no 
altera o compromete la seguridad y la 
eficacia del dispositivo.
No elimine el producto en las aguas 
residuales, ya que es peligroso para el 
medio ambiente acuático,
elimine con los medicamentos cualquier 
residuo conservado en el envase 
original.

DE
GEBRAUCHSANWEISUNG
BioAgePeel
BioAgePeel ist ein Medizinprodukt, ein 
chemisches Peeling auf der Basis von 
Trichloressigsäure,
Mandelsäure und Kojisäure mit 
spezifischer exfolierender Wirkung für 
die Behandlung von aufgrund
von Akne entstandenen Hautdefekten 
und Hautdyschromien. Die exfolierende 
Natur des Peelings
entfernt abgestorbene Zellen aus dem 
Stratum corneum und fördert den 
Zellaustausch, indem sie
indirekt die dermo-epidermale 
Regeneration fördert, die mit 
Zellreparaturprozessen verbunden ist.
BioAgePeel ist daher eine ideale 
Behandlung zur Wiederherstellung 
optimaler physiologischer
Bedingungen der Haut.
Zusammensetzung:

BioAgePeel: Trichloressigsäure (20%), 
Mandelsäure, Kojisäure, sonstige 
Inhaltsstoffe.
Hinweise zur Verwendung:
BioAgePeel
Chemisches Peeling mit einer hohen 
Konzentration an Trichloressigsäure, 
das auf der gesamten Stärke der 
Epidermis wirkt, mit dem Ziel, 
mittelschwere bis schwere Akneläsio-
nen (Papeln, Pusteln, Knötchen und 
Zysten) und daraus resultierende 
Narbenbildung zu behandeln. Die 
Mischung der Säuren erzielt ein 
intensives Peeling und gleichzeitig eine 
depigmentierende Wirkung bei der
Behandlung von schweren Dyschromie. 
Die Entfernung der am meisten 
geschädigten äußeren Schichten 
fördert die Zellerneuerung mit 
Reduzierung von Falten, mittel-ober-
flächlichen Narben und Hautflecken.
BioAgePeel ist für Folgendes 
angezeigt:
•Behandlung von Akneläsionen und 
daraus entstehender Narbenbildung
•Behandlung von Hautdyschromien
BioAgePeel ist ein Peeling, das für alle 
Fototypen (I-VI) und alle Hauttypen 
geeignet ist.
Gegenanzeigen:
Das Produkt nicht verwenden, wenn 
Hautkrankheiten und/oder Infektionen 
vorliegen (Dermatitis,
Herpes).
Nicht bei Patienten mit Empfindlichkeit 
gegenüber einem oder mehreren 
Inhaltsstoffen anwenden.
Es wird empfohlen, das Produkt an 
einem Körperteil (z.B. Haut am 
Unterarm, Haut auf der Rückseite
des Ohres) zu testen, um die Reaktion 
der Haut bei jedem Patienten zu 
überwachen.
Während der Schwangerschaft und 
Stillzeit nicht verwenden.
Das Produkt nicht bei Personen unter 
12 Jahren verwenden.
Vorsichtshinweise:
Medizinprodukt zur äußerlichen 
Anwendung durch Ärzte. Den Kontakt 
mit Augen und Schleimhäuten
vermeiden.
Bei Patienten mit Keloiden mit Vorsicht 
anwenden.
Das Produkt nicht über das auf der 
Verpackung angegebene Verfallsdatum 
hinaus oder bei
beschädigter, geöffneter oder 
unsachgemäß gelagerter Verpackung 
verwenden.
BioAgePeel ausschließlich unter 
Befolgung der vorliegenden 
Gebrauchsanweisung verwenden.
Den behandelten Bereich nicht 
direktem Sonnenlicht oder UV-Lampen 
aussetzen, bis die Rötungen,
die als Folge der Behandlung auftreten 
können, vollständig verschwunden sind.
Nebenwirkungen:

•Leichte Rötung der behandelten 
Bereiche, die in 24-48 Stunden 
verschwindet.
•In der Zeit nach dem Peeling kann die 
Haut trockener sein.
Im Falle einer Sensibilisierung oder 
Reizungen wird empfohlen, die 
Behandlung auszusetzen.

Protokoll zur Nutzung:
Vor Beginn der Behandlung muss der Arzt 
/ die Ärztin den Patienten / die Patientin 
über die
Zusammensetzung, die Warnhinweise, die 
Gegenanzeigen und mögliche 
Nebenwirkungen im
Zusammenhang mit diesem Produkt 
informieren.
Die Behandlung wird alle 7-8 Tage für 
mindestens 4-6 Sitzungen durchgeführt, je 
nach ärztlichem Rat
und Zweck der Behandlung.
Anwendungsmethode:
Vor Beginn der Behandlung die 
betreffenden Stellen im Gesicht, am Hals, 
am Dekolleté oder in
anderen begrenzten Bereichen des 
Körpers reinigen. Dem Arzt wird 
empfohlen, Handschuhe zum
Schutz gegen die säurehaltige 
Beschaffenheit des Produkts zu tragen 
und die Schleimhäute sowie die
Augen- und Periokularpartie des Patienten 
zu schützen, um dort den Kontakt mit dem 
Produkt zu
vermeiden. Mit einem Dosierer 2-5 ml 
Produkt entnehmen. Die Menge kann je 
nach dem zu
behandelnden Bereich und der Hautläsion 
variieren. Das Produkt in einen sauberen 
Behälter geben
und mit einem Einwegpinsel oder einem 
Stück Mull eine dünne Schicht auftragen, 
wobei
Schleimhäute sowie die Augen- und 
Periokularpartie sorgfältig zu vermeiden 
sind.
Empfohlene Einwirkungszeit: 4-6 Minuten, 
Die Zeit kann je nach Hauttyp und den 
Merkmalen des zu
behandelnden Hautdefektes variieren. 
Während der Behandlung ist es möglich, 
dass der Patient ein
leichtes Kribbeln spürt.
Die Produktreste mit in Wasser 
getränktem Mull entfernen und mit einer 
gründlichen Reinigung der
behandelten Haut fortfahren.
Am Ende der Behandlung eine lindernde 
Creme auftragen.
Die Haut fühlt sich weich und glatt an, mit 
einer leichten Rötung, die in wenigen 
Stunden
verschwindet.
Verpackung:
Eine Packung BioAgePeel enthält:
•5 Fläschchen zu 5 ml
•Die Gebrauchsanweisung, die vor der 
Verwendung des Produkts aufmerksam 
durchzulesen ist.
Aufbewahrung:
Das Produkt gut verschlossen bei einer 
Temperatur zwischen 5°C und 25°C 
aufbewahren.
Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden.
Nach dem Öffnen innerhalb von einem 
Monat verwenden.
Eine möglicherweise auftretende dunklere 
Färbung des Produkts beeinträchtigt 
weder dessen
Sicherheit noch die Wirksamkeit.
Das Produkt nicht in den Wasserablauf 
schütten, das es für die Gewässer 
gefährlich ist, eventuelle
Produktrückstände im Originalbehälter so 
wie Arzneimittel entsorgen.

PL
STOSOWANIE
BioAgePeel
Peeling BioAgePeel to wyrób medyczny 
zawierający kwas trójchlorooctowy, 
migdałowy i kojowy o działaniu 
złuszczającym, specjalnie opracowany do 
leczenia problemów skórnych 
spowodowanych trądzikiem i dyschromią 
skóry. Dzięki swoim właściwościom 
złuszczającym, peeling usuwa martwe
komórki z warstwy rogowej naskórka i 
wspomaga odnowę komórkową, tym 
samym pośrednio stymulując regenerację 
tkankową, spłycając zmarszczki i 
ewentualne blizny. BioAgePeel jest zatem
idealnym zabiegiem przywracającym 
skórze optymalny, naturalny stan.
Skład:
BioAgePeel : kwas trichlorooctowy (20%), 
kwas migdałowy, kwas kojowy, substancje 
pomocnicze.
Stosowanie:
Peeling chemiczny z wysokim stężeniem 
kwasu trójchlorooctowego, działający na 
całą grubość naskórka, przeznaczony 
specjalnie do leczenia umiarkowanych i 
ciężkich zmian trądzikowych (grudki,
krosty, guzki i cysty) oraz związanych z 
nimi blizn. Ta mieszanka kwasów 
zapewnia intensywne złuszczanie z 
działaniem redukującym przebarwienia, 
aby leczyć ciężką dyschromię. Usunięcie
najbardziej zniszczonych warstw 
zewnętrznych naskórka przyspiesza 
odnowę komórkową, redukuje
zmarszczki, blizny o średniej głębokości i 
powierzchni oraz plamy na skórze.
BioAgePeel jest odpowiedni do:
• Leczenia zmian trądzikowych i 
związanych z nimi blizn
• Leczenia dyschromii skóry
BioAgePeel to peeling odpowiedni dla 
wszystkich fototypów (I-VI) i każdego 
rodzaju skóry.
Przeciwwskazania:
Nie stosować w przypadku chorób skóry i / 
lub infekcji (zapalenie skóry, opryszczka).
Nie stosować, jeśli pacjent jest wrażliwy 
na jeden lub więcej składników; zalecane 
jest
przetestowanie produktu na niewielkim 
obszarze ciała (np. skóra przedramienia, 
skóra za uchem),
aby sprawdzić, jak reaguje skóra pacjenta.
Nie stosować w czasie ciąży lub karmienia 
piersią.
Nie stosować u dzieci poniżej 12 roku 
życia.
Ostrzeżenia:
Wyrób medyczny do użytku zewnętrzne-
go, do użytku wyłącznie przez 
profesjonalistów z zakresu
medycyny. Należy unikać kontaktu z 
oczami i błonami śluzowymi. Należy 
stosować ostrożnie, jeśli
pacjent ma bliznowce.
Nie należy stosować produktu po upływie 
terminu ważności podanego na 
opakowaniu lub jeśli
opakowanie jest uszkodzone, otwarte lub 
niewłaściwie przechowywane.

Należy stosować BioAgePeel wyłącznie 
zgodnie z niniejszą instrukcją 
stosowania.

Należy unikać wystawiania obszaru 
poddanego zabiegowi na bezpośrednie 
działanie promieni
słonecznych lub lamp UV, dopóki 
zaczerwienienie spowodowane 
zabiegiem nie zniknie.
Skutki uboczne:
• Lekkie zaczerwienienie leczonych 
obszarów, które ustępuje w ciągu 24-48 
godzin
• Po zastosowaniu peelingu skóra może 
stać się bardziej sucha
Przerwać stosowanie w przypadku 
nadwrażliwości lub podrażnienia.
Protokół użycia:
Przed rozpoczęciem zabiegu lekarz 
musi poinformować pacjenta o składzie, 
ostrzeżeniach, przeciwwskazaniach i 
potencjalnych działaniach niepożąda-
nych związanych z tym wyrobem
medycznym.
Zabieg należy wykonywać co 7-8 dni w 
serii 4-6 zabiegów zgodnie z 
zaleceniami lekarza i w zależności
od oczekiwanego efektu zabiegu.
Jak aplikować:
Przed przystąpieniem do zabiegu 
należy oczyścić obszar poddawany 
zabiegowi (twarz, szyję, dekolt
lub inne). Zaleca się stosowanie 
rękawiczek w celu ochrony przed 
kwaśnym odczynem wyrobu oraz
ochrony błon śluzowych, oczu i okolic 
oczu pacjenta, które nie mogą mieć 
kontaktu z produktem.
Korzystając z miarki należy pobrać 2-5 
ml produktu; ostateczna ilość może się 
różnić w zależności od
obszaru ciała poddawanego zabiegowi 
oraz zmiany skórnej. Wlać produkt do 
czystego pojemnika, a
następnie nałożyć cienką warstwę za 
pomocą pędzelka lub jednorazowej 
gazy, ostrożnie omijając
błony śluzowe oraz okolice oczu.
Zalecany czas pozostawienia na 
skórze: 4-6 minut, ten czas może się 
różnić w zależności od rodzaju
skóry i specyfiki leczonego problemu 
skórnego. Podczas aplikacji pacjent 
może odczuwać lekkie
mrowienie.
Następnie należy usunąć wszelkie 
pozostałości produktu gazą zamoczoną 
w wodzie i dokładnie
oczyść obszar skóry poddawany 
zabiegowi.
Na koniec zabiegu nałożyć krem 
nawilżająco-łagodzący.
Skóra po zabiegu jest miękka i gładka, 
może występować lekkie zaczerwienie-
nie, które samoistnie
ustępuje w ciągu kilku godzin.
Opakowanie:
Jedno opakowanie BioAgePeel 
zawiera:
• pięć ampułek o pojemności 5 ml
• Instrukcję stosowania, którą należy 
uważnie przeczytać przed zastosowa-
niem wyrobu medycznego
Przechowywanie:
Przechowywać w szczelnie zamkniętym 
opakowaniu w temperaturze od 5°C do 
25°C.
Należy chronić przed bezpośrednim 
działaniem promieni słonecznych
Należy zużyć w ciągu miesiąca od 
otwarcia.

Jeśli kolor produktu stanie się 
ciemniejszy, bezpieczeństwo i 
skuteczność wyrobu medycznego nie
ulegnie zmianie ani nie wpłynie na efekt 
zabiegu.
Nie należy wyrzucać produktu do 
ścieków, ponieważ jest on niebezpiecz-
ny dla środowiska wodnego.
Wszelkie pozostałości produktu należy 
wyrzucić do odpowiedniego pojemnika 
na odpady
farmaceutyczne w oryginalnym 
opakowaniu.

Description of symbols
IT - Simboli sulla confezione
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IT - Consultare le istruzioni per l’uso
EN - Refer to the instructions for use
FR - Voir le mode d’emploi
ES - Consulte las instrucciones de uso
DE - Die Gebrauchsanweisung 
einsehen
PL – Zapoznaj się z instrukcją

IT - Attenzione, consultare i documenti 
allegati al dispositivo
EN - Attention, refer to the documents 
attached to the device
FR - Attention, consulter les documents 
joints au dispositif
ES - Atención, consulte los documentos 
adjuntos al dispositivo
DE - Achtung: Die dem Produkt 
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IT - Tenere al riparo dalla luce diretta 
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EN - Keep away from direct sunlight
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IT - Marchio CE conforme alla direttiva 
93/42/EEC relativa ai dispositivi medici. 
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dell’Organismo Notificato
EN - CE marking compliant with directive 
93/42/EEC on medical devices. 0425 is the 
number of the
Notified Body
FR - Marquage CE conforme à la directive 
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ISTRUZIONI PER L’USO
BioAgePeel
BioAgePeel è un dispositivo medico, un 
peeling chimico a base di acido 
tricloroacetico, acido
mandelico e acido cogico ad azione 
esfoliante specifico per trattare difetti 
cutanei dovuti a lesioni
acneiche e discromie cutanee. La natura 
intrinseca esfoliante del peeling elimina le 
cellule morte
dello strato corneo e promuove il turnover 
cellulare favorendo per via indiretta la 
rigenerazione
dermoepidermica associata nei processi di 
riparazione cellulare. Il BioAgePeel risulta 
quindi un
trattamento ideale per ripristinare le 
condizioni fisiologiche ottimali della pelle.
Composizione:
• BioAgePeel: acido tricloroacetico (20%), 
acido mandelico, acido cogico, eccipienti.
Indicazioni d’uso:
BioAgePeel
Peeling chimico ad alta concentrazione di 
acido tricloroacetico che agisce a livello 
dell’intero
spessore dell’epidermide, con lo scopo di 
trattare lesioni acneiche da moderate a 
gravi (papule,
pustole, noduli e cisti) ed esiti cicatriziali 
conseguenti. Il mix di acidi determina 
un’esfoliazione
intensa e contemporaneamente un’azione 
depigmentante per il trattamento delle 
discromie
maggiori. La rimozione degli strati esterni 
più danneggiati favorisce il rinnovamento 
cellulare con
riduzione di rughe, cicatrici medio-superfi-
ciali e macchie cutanee.
BioAgePeel è indicato per:
• Trattamento delle lesioni acneiche e degli 
esiti cicatriziali conseguenti
• Trattamento delle discromie cutanee
BioAgePeel è un peeling indicato per tutti i 
fototipi (I-VI) e per qualsiasi tipo di pelle.
Controindicazioni:
Non utilizzare il prodotto se sono in corso 
patologie e/o infezioni a carico della cute 
(dermatiti,
herpes).
Non utilizzare in pazienti che manifestano 
sensibilità ad uno o più componenti; si 
consiglia di testare
il prodotto su una parte del corpo (es. cute 
dell’avambraccio, cute della zona retro 
auricolare) per
monitorare la reazione cutanea di ciascun 
paziente.
Non utilizzare in gravidanza ed 
allattamento.
Non utilizzare il prodotto su persone di età 
inferiore ai 12 anni.
Avvertenze:
Dispositivo medico per uso esterno, 
riservato alla classe medica. Evitare il 
contatto con occhi e
mucose.

Utilizzare con attenzione su pazienti che 
presentano cheloidi.
Non utilizzare il prodotto oltre la data di 
scadenza riportata sulla confezione o se 
quest’ultima risulta
danneggiata, aperta o conservata in modo 
inopportuno.
Utilizzare BioAgePeel esclusivamente 
attenendosi alle presenti istruzioni per l’uso.
Evitare l’esposizione dell’area trattata alla 
luce solare diretta o alle lampade UV sino 
alla completa
scomparsa del rossore che potrebbe 
manifestarsi a seguito del trattamento.
Effetti collaterali:
•Leggero arrossamento delle zone trattate 
che scompare nell’intervallo di 24-48 ore
•Nel periodo successivo al peeling la pelle 
potrà presentarsi più secca
Nel caso in cui fenomeni di sensibilizzazio-
ne o irritazioni dovessero manifestarsi è 
indicato
sospendere il trattamento.
Protocollo d’uso:
Prima di iniziare il trattamento, il medico 
dovrà informare il paziente su composizio-
ne, avvertenze,
controindicazioni e potenziali reazioni 
avverse associate a questo dispositivo.
Il trattamento si effettua ogni 7-8 giorni per 
almeno 4-6 sedute in base al parere del 
medico ed alla
finalità del trattamento.
Metodi di applicazione:
Prima di iniziare il trattamento pulire l’area 
d’interesse del viso, collo, décolleté o altre 
aree limitate
del corpo. Si raccomanda al medico l’uso di 
guanti al fine di proteggersi dalla natura 
acida del
dispositivo e di proteggere le mucose e 
l’area oculare e perioculare del paziente per 
evitarne il
contatto con il prodotto. Prelevare con un 
dosatore 2-5ml di prodotto, la quantità 
potrebbe variare a

seconda della zona d’interesse e della 
lesione cutanea da trattare. Versare il 
prodotto in un
recipiente pulito e applicare uno strato sottile 
con un pennello o una garza monouso 
evitando
accuratamente mucose e zone oculari e 
perioculari.
Si consiglia di lasciare in posa: 4-6 minuti, il 
tempo potrebbe variare a seconda del tipo di 
pelle e delle
caratteristiche del difetto cutaneo da trattare. 
Durante l’applicazione il paziente potrebbe 
avvertire
un leggero pizzicore.
Rimuovere i residui di prodotto con una 
garza imbevuta di acqua e proseguire con 
un’accurata pulizia
della cute trattata.
Alla fine del trattamento applicare una crema 
emolliente.
La pelle risulterà morbida e levigata, con un 
lieve rossore che scompare in poche ore.
Confezionamento:
Una confezione di BioAgePeel contiene:
• 5 ampolle da 5 ml
• Le istruzioni per l’uso da leggere 
attentamente prima dell’uso del dispositivo
Conservazione:

Tenere il prodotto ben chiuso a temperatura 
compresa tra 5°C e 25°C.
Evitare il contatto diretto con la luce del sole.
Utilizzare il dispositivo entro un mese 
dall’apertura.
Un eventuale inscurimento del colore non 
altera né compromette la sicurezza e 
l’efficacia del
dispositivo.
Non gettare il prodotto nell’acqua di scarico 
in quanto presenta pericolosità per 
l‘ambiente
acquatico, smaltire con i farmaci eventuale 
residuo mantenuto nel contenitore originale.

EN
INSTRUCTIONS FOR USE
BioAgePeel
BioAgePeel is a medical device, a chemical 
peel containing trichloroacetic acid, mandelic 
acid and
kojic acid with an exfoliating action, 
specifically formulated to treat skin problems 
caused by acne
and skin dyschromia. Thanks to its exfoliating 
properties, the peel removes dead cells from 
the
stratum corneum and promotes cell turnover, 
thus indirectly stimulating the associated 
dermal and
epidermal regeneration in cell repair 
processes. BioAgePeel is therefore an ideal 
treatment to
restore the skin to its optimal, natural 
condition.
Composition:
BioAgePeel: trichloroacetic acid (20%), 
mandelic acid, kojic acid, excipients.
Directions for use:
BioAgePeel
A chemical peel with a high concentration of 
trichloroacetic acid, which acts on the entire 
thickness
of the epidermis, specifically designed to 
treat moderate to severe acne lesions 
(papules, pustules,
nodules and cysts) and related scarring. This 
mix of acids provides intense exfoliation with 
a
depigmenting action to treat severe 
dyschromia. By removing the most damaged 
outer layers, cell
renewal is promoted and wrinkles, 
medium-depth and surface scars, and skin 
spots are reduced.
BioAgePeel is suitable for:
•Treating acne lesions and related scarring
•Treating skin dyschromia
BioAgePeel is a peel suitable for all 
phototypes (I-VI) and any skin type.
Contraindications:
Do not use in case of skin diseases and/or 
infection (dermatitis, herpes).
Do not use if the patient is sensitive to one or 
more components; we recommend testing 
the product
on an area of the body (e.g. forearm skin, 
skin behind the ear) to check how the skin of 
each patient
reacts.
Do not use during pregnancy or breastfe-
eding.

Do not use on children under 12 years of 
age.
Warnings:
Medical device for external use, to be used 
by medical professionals only. Avoid contact 
with eyes
and mucous membranes.
Use carefully if the patient has keloids.
Do not use the product past the expiry date 
shown on the package or if said package is 
damaged,
opened or stored improperly.
Only use BioAgePeel in compliance with 
these instructions for use.
Avoid exposing the treated area to direct 
sunlight or UV lamps until any redness 
caused by the
treatment has disappeared.
Side effects:
•Slight reddening of the treated areas, which 
goes away within 24-48 hours
•After the peel, the skin may become drier
Discontinue use in case of sensitivity or 
irritation.
Protocol of use:
Before starting treatment, the doctor must 
inform the patient about the composition, 
warnings,
contraindications and potential adverse 
reactions associated with this device.
The treatment should be carried out every 
7-8 days for at least 4-6 sessions according 
to medical
advice and depending on the purpose of the 
treatment.
How to apply:
Before starting treatment, cleanse the area to 
be treated (face, neck, cleavage or other 
small areas of
the body). The doctor is advised to use 
gloves for protection against the acidic nature 
of the device
and to protect the patient’s mucous 
membranes, eye and periocular area, which 
must not come into
contact with the product. Using a measuring 
cap, take 2-5 ml of product; the amount may 
vary
depending on the area of the body and the 
skin lesion to be treated. Pour the product 
into a clean
container, then apply a thin layer with a brush 
or single-use gauze, carefully avoiding 
mucous
membranes, and the eye and periocular 
area.

Recommended leave-on time: 4-6 
minutes, the amount of time may vary 
depending on the type of
skin and the characteristics of the skin 
problem to be treated. The patient may 
feel a slight tingling
sensation during application.
Remove any product residue with a gauze 
soaked in water and thoroughly cleanse 
the treated area
of skin.
Apply an emollient cream at the end of the 
treatment.
The skin will be soft and smooth, with a 
slight redness that goes away within a few 
hours.
Packaging:
One pack of BioAgePeel contains:

•five 5 ml ampoules
•Instructions for use to be read carefully 
before using the device
Storage:
Make sure the product is well closed and 
store at a temperature between 5°C and 
25°C.
Avoid direct contact with sunlight.
Use within one month of opening.
If the colour goes darker, the safety and 
effectiveness of the device will not be 
altered or affected.
Do not dispose of in wastewater, since it is 
hazardous to the aquatic environment. Any 
product
residue must be disposed of in the 
appropriate pharmaceutical waste bin, in 
the original container.

FR
MODE D’EMPLOI
BioAgePeel
BioAgePeel est un dispositif médical, un 
peeling chimique à base d’acide 
trichloracétique, d’acide
mandélique et d’acide kojique exerçant 
une action exfoliante spécifique pour 
traiter les défauts
cutanés dus aux lésions acnéiques et aux 
dyschromies cutanées. La nature 
exfoliante intrinsèque du
peeling élimine les cellules mortes de la 
couche cornée et facilite le renouvellement 
cellulaire en
favorisant indirectement la régénération 
dermoépidermique associée aux 
processus de réparation
cellulaire. BioAgePeel est donc un 
traitement idéal pour rétablir les conditions 
physiologiques
optimales de la peau.
Composition:
BioAgePeel : acide trichloroacétique 
(20%), acide mandélique, acide kojique, 
excipients.

MODE D’EMPLOI
BioAgePeel
Peeling chimique avec une concentration 
élevée d’acide trichloracétique qui agit au 
niveau de toute
l’épaisseur de l’épiderme, dans le but de 
traiter les lésions acnéiques modérées à 
sévères (papules,
pustules, nodules et kystes) et les 
cicatrices qui en découlent. Le mélange 
d’acides détermine une
exfoliation intense et en même temps une 
action dépigmentante pour le traitement 
des dyschromies
majeures. L’élimination des couches 
externes les plus endommagées favorise 
le renouvellement
cellulaire avec une réduction des rides, 
des cicatrices moyennes superficielles et 
des taches cutanées.
BioAgePeel est recommandé pour :
•Le traitement des lésions acnéiques et 
des cicatrices qui en découlent
•Le traitement des dyschromies cutanées
BioAgePeel est un peeling adapté à tous 
les phototypes (I-VI) et à tout type de 
peau.

Contre-indications :
Ne pas utiliser le produit en cas de 
pathologies et / ou d’infections affectant la 
peau (dermatite,
herpès).
Ne pas utiliser chez les patients 
présentant une sensibilité à un ou 
plusieurs composants ; il est
recommandé de tester le produit sur une 
partie du corps (par exemple la peau de 
l’avant-bras ou de
la zone rétro-auriculaire) pour tester la 
réaction cutanée de chaque patient.
Ne pas utiliser pendant la grossesse et 
l’allaitement.
Ne pas utiliser le produit sur des 
personnes de moins de 12 ans.
Mises en garde :
Dispositif médical à usage externe, 
réservé à la classe médicale. Éviter tout 
contact avec les yeux et
les muqueuses.
Utiliser avec prudence sur les patients 
atteints de chéloïdes.
Ne pas utiliser le produit au-delà de la 
date de péremption indiquée sur 
l’emballage ou si celui-ci est
endommagé, ouvert ou mal stocké.
Utiliser BioAgePeel exclusivement en 
respectant ces instructions d’emploi.
Éviter d’exposer la zone traitée aux rayons 
directs du soleil ou aux lampes UV jusqu’à 
disparition
complète des rougeurs pouvant survenir 
suite au traitement.
Effet secondaires :
•Légère rougeur des zones traitées qui 
disparaît dans l’intervalle de 24 à 48 
heures.
•Dans la période qui suit le peeling, la 
peau peut paraître plus sèche.
En cas de survenue de phénomènes de 
sensibilisation ou d’irritation, il est 
recommandé
d’interrompre le traitement.
Protocole d’utilisation :
Avant de commencer le traitement, le 
médecin devra informer le patient de la 
composition, des
mises en garde, des contre-indications et 
des effets secondaires potentiels associés 
à ce dispositif.
Le traitement s’effectue tous les 7 à 8 
jours pendant au moins 4 à 6 séances en 
fonction de l’avis du
médecin et de l’objectif du traitement.
Méthodes d’application :
Avant de commencer le traitement, 
nettoyer la partie intéressée du visage, du 
cou, du décolleté ou
d’autres zones limitées du corps. Il est 
recommandé au médecin de porter des 
gants afin de se
protéger de la nature acide du dispositif et 
de protéger les muqueuses ainsi que les 
yeux et la zone

périoculaire du patient pour éviter tout 
contact avec le produit. Avec un doseur, 
prendre 2 à 5 ml de
produit (la quantité peut varier en 
fonction de la zone d’intérêt et de la 
lésion cutanée à traiter).
Verser le produit dans un récipient propre 
et appliquer une fine couche avec une 
brosse ou une gaze
jetable, en évitant soigneusement les 
muqueuses et les zones oculaire et 
périoculaire.

Il est recommandé de laisser agir : 4 à 6 
minutes, le temps peut varier en fonction 
du type de peau et
des caractéristiques du défaut cutané à 
traiter. Pendant l’application, le patient 
peut ressentir de
légers picotements.
Éliminer les résidus de produit avec une 
gaze imbibée d’eau et poursuivre avec 
un nettoyage en
profondeur de la peau traitée.
À la fin du traitement, appliquer une 
crème émolliente.
La peau sera douce et lisse, avec une 
légère rougeur qui disparaîtra en 
quelques heures.
Emballage :
Un emballage de BioAgePeel contient :
•5 ampoules de 5 ml
•Lire attentivement le mode d’emploi 
avant d’utiliser le dispositif.
Conservation :
Conserver le produit bien fermé à une 
température comprise entre 5°C et 25°C.
Éviter tout contact direct avec la lumière 
du soleil.
Utiliser le produit dans le mois suivant 
son ouverture.
Tout assombrissement de la couleur 
n’altère ni ne compromet la sécurité et 
l’efficacité du produit.
Ne pas jeter le produit dans les eaux 
usées car il présente un danger pour le 
milieu aquatique ; jeter
tout résidu laissé dans le récipient 
d’origine avec les médicaments.

ES
INSTRUCCIONES DE USO
BioAgePeel
BioAgePeel es un dispositivo médico, un 
peeling químico a base de ácido 
tricloroacético, ácido
mandélico y ácido kójico con una acción 
exfoliante especial para tratar los 
defectos de la piel debidos
a lesiones del acné y discromías de la 
piel. La naturaleza exfoliante intrínseca 
del peeling elimina las
células muertas del estrato córneo y 
promueve la renovación celular 
favoreciendo indirectamente la
regeneración dermo-epidérmica 
asociada a los procesos de reparación 
celular. Por lo tanto, el
BioAgePeel es un tratamiento ideal para 
restablecer las condiciones fisiológicas 
óptimas de la piel.
Composición:
BioAgePeel : ácido tricloroacético (20%), 
ácido mandélico, acido kójico, 
excipientes.
Indicaciones de uso:
BioAgePeel
Peeling BioAgePeel químico con una alta 
concentración de ácido tricloroacético 
que actúa a nivel de
todo el espesor de la epidermis, con el 
fin de tratar las lesiones de acné de 
moderadas a graves
(pápulas, pústulas, nódulos y quistes) y 
las consiguientes resultados de las 
cicatrices. La mezcla de

ácidos da lugar a una intensa exfoliación 
y, al mismo tiempo, a una acción 
despigmentante para el
tratamiento de discromías mayores. La 
eliminación de las capas externas más 
dañadas favorece la
renovación celular con la reducción de 
las arrugas, las cicatrices de superficie 
media y las manchas de
la piel.
BioAgePeel está indicado para:
•Tratamiento de las lesiones del acné y 
de los consiguientes resultados de las 
cicatrices
•Tratamiento de las discromías de la piel
BioAgePeel es un peeling indicado para 
todos los fototipos (I-VI) y todos los tipos 
de piel.
Contraindicaciones:
No use el producto si tiene algunas 
patologías y/o infecciones cutáneas 
(dermatitis, herpes).
No use el producto en pacientes con 
sensibilidad a uno o más componentes; 
se recomienda probar el
producto en una parte del cuerpo (por 
ejemplo, la piel del antebrazo, la piel de 
la parte posterior de
la oreja) para controlar la reacción 
cutánea de cada paciente.
Está contraindicado durante el embarazo 
y la lactancia.
No use el producto en niños menores de 
12 años.
Advertencias:
Dispositivo médico para uso externo, 
reservado sólo para uso médico. Evite el 
contacto con ojos y
mucosas.
Use con cuidado en pacientes con 
queloides.
No use el producto una vez superada la 
fecha de caducidad indicada en el 
envase, o en caso de que
este último esté dañado, abierto o se 
haya conservado de forma inadecuada.
Use BioAgePeel exclusivamente 
siguiendo las presentes instrucciones de 
uso.
Evite la exposición de la zona tratada a 
la luz solar directa o a las lámparas de 
rayos ultravioleta hasta
que desaparezca por completo el 
enrojecimiento que puede producirse 
como resultado del
tratamiento.
Efectos secundarios:
•Ligero enrojecimiento de las zonas 
tratadas que desaparece en el intervalo 
de 24-48 horas
•En el período posterior al peeling, la piel 
puede volverse más seca.
En caso de sensibilización o irritación, se 
recomienda suspender el tratamiento.
Protocolo de uso:
Antes de comenzar el tratamiento, el 
médico deberá informar al paciente de la 
composición,
advertencias, contraindicaciones y 
posibles reacciones adversas 
relacionadas con este dispositivo.

El tratamiento se lleva a cabo cada 7 u 
8 días durante al menos 4 ó 6 sesiones, 
según el consejo
médico y el propósito del tratamiento.
Métodos de aplicación:

Antes de comenzar el tratamiento, 
limpie la zona de interés de la cara, el 
cuello, el escote u otras
zonas limitadas del cuerpo. Se 
recomienda que el médico use guantes 
para protegerse de la
naturaleza ácida del dispositivo y para 
proteger las mucosas y el área ocular y 
periocular del paciente
para evitar el contacto con el producto. 
Extraiga con un dosificador 2-5ml de 
producto, la cantidad
puede variar dependiendo del área de 
interés y de la lesión cutánea que tratar. 
Vierta el producto en
un recipiente limpio y aplique una capa 
fina con un pincel o una gasa 
desechable, evitando
cuidadosamente las mucosas y las 
zonas oculares y perioculares.
Se aconseja dejar en reposo: 4-6 
minutos, el tiempo puede variar según 
el tipo de piel y las
características del defecto cutáneo que 
tratar. Durante la aplicación el paciente 
puede sentir una
ligera sensación de hormigueo.
Elimine los residuos del producto con 
una gasa empapada en agua y 
continúe con una limpieza a
fondo de la piel tratada.
Al final del tratamiento aplique una 
crema emoliente.
La piel quedará suave y lisa, con un 
ligero enrojecimiento que desaparecerá 
en unas pocas horas.
Empaquetado:
Un envase de BioAgePeel contiene:
•5 ampollas de 5 ml
•Las instrucciones de uso deben leerse 
atentamente antes de usar el 
dispositivo.
Conservación:
Conserve el producto bien cerrado a 
una temperatura entre 5°C y 25°C.
Evite el contacto directo con la luz del 
sol.
Use el dispositivo dentro de un mes de 
la apertura.
El posible oscurecimiento del color no 
altera o compromete la seguridad y la 
eficacia del dispositivo.
No elimine el producto en las aguas 
residuales, ya que es peligroso para el 
medio ambiente acuático,
elimine con los medicamentos cualquier 
residuo conservado en el envase 
original.

DE
GEBRAUCHSANWEISUNG
BioAgePeel
BioAgePeel ist ein Medizinprodukt, ein 
chemisches Peeling auf der Basis von 
Trichloressigsäure,
Mandelsäure und Kojisäure mit 
spezifischer exfolierender Wirkung für 
die Behandlung von aufgrund
von Akne entstandenen Hautdefekten 
und Hautdyschromien. Die exfolierende 
Natur des Peelings
entfernt abgestorbene Zellen aus dem 
Stratum corneum und fördert den 
Zellaustausch, indem sie
indirekt die dermo-epidermale 
Regeneration fördert, die mit 
Zellreparaturprozessen verbunden ist.
BioAgePeel ist daher eine ideale 
Behandlung zur Wiederherstellung 
optimaler physiologischer
Bedingungen der Haut.
Zusammensetzung:

BioAgePeel: Trichloressigsäure (20%), 
Mandelsäure, Kojisäure, sonstige 
Inhaltsstoffe.
Hinweise zur Verwendung:
BioAgePeel
Chemisches Peeling mit einer hohen 
Konzentration an Trichloressigsäure, 
das auf der gesamten Stärke der 
Epidermis wirkt, mit dem Ziel, 
mittelschwere bis schwere Akneläsio-
nen (Papeln, Pusteln, Knötchen und 
Zysten) und daraus resultierende 
Narbenbildung zu behandeln. Die 
Mischung der Säuren erzielt ein 
intensives Peeling und gleichzeitig eine 
depigmentierende Wirkung bei der
Behandlung von schweren Dyschromie. 
Die Entfernung der am meisten 
geschädigten äußeren Schichten 
fördert die Zellerneuerung mit 
Reduzierung von Falten, mittel-ober-
flächlichen Narben und Hautflecken.
BioAgePeel ist für Folgendes 
angezeigt:
•Behandlung von Akneläsionen und 
daraus entstehender Narbenbildung
•Behandlung von Hautdyschromien
BioAgePeel ist ein Peeling, das für alle 
Fototypen (I-VI) und alle Hauttypen 
geeignet ist.
Gegenanzeigen:
Das Produkt nicht verwenden, wenn 
Hautkrankheiten und/oder Infektionen 
vorliegen (Dermatitis,
Herpes).
Nicht bei Patienten mit Empfindlichkeit 
gegenüber einem oder mehreren 
Inhaltsstoffen anwenden.
Es wird empfohlen, das Produkt an 
einem Körperteil (z.B. Haut am 
Unterarm, Haut auf der Rückseite
des Ohres) zu testen, um die Reaktion 
der Haut bei jedem Patienten zu 
überwachen.
Während der Schwangerschaft und 
Stillzeit nicht verwenden.
Das Produkt nicht bei Personen unter 
12 Jahren verwenden.
Vorsichtshinweise:
Medizinprodukt zur äußerlichen 
Anwendung durch Ärzte. Den Kontakt 
mit Augen und Schleimhäuten
vermeiden.
Bei Patienten mit Keloiden mit Vorsicht 
anwenden.
Das Produkt nicht über das auf der 
Verpackung angegebene Verfallsdatum 
hinaus oder bei
beschädigter, geöffneter oder 
unsachgemäß gelagerter Verpackung 
verwenden.
BioAgePeel ausschließlich unter 
Befolgung der vorliegenden 
Gebrauchsanweisung verwenden.
Den behandelten Bereich nicht 
direktem Sonnenlicht oder UV-Lampen 
aussetzen, bis die Rötungen,
die als Folge der Behandlung auftreten 
können, vollständig verschwunden sind.
Nebenwirkungen:

•Leichte Rötung der behandelten 
Bereiche, die in 24-48 Stunden 
verschwindet.
•In der Zeit nach dem Peeling kann die 
Haut trockener sein.
Im Falle einer Sensibilisierung oder 
Reizungen wird empfohlen, die 
Behandlung auszusetzen.

Protokoll zur Nutzung:
Vor Beginn der Behandlung muss der Arzt 
/ die Ärztin den Patienten / die Patientin 
über die
Zusammensetzung, die Warnhinweise, die 
Gegenanzeigen und mögliche 
Nebenwirkungen im
Zusammenhang mit diesem Produkt 
informieren.
Die Behandlung wird alle 7-8 Tage für 
mindestens 4-6 Sitzungen durchgeführt, je 
nach ärztlichem Rat
und Zweck der Behandlung.
Anwendungsmethode:
Vor Beginn der Behandlung die 
betreffenden Stellen im Gesicht, am Hals, 
am Dekolleté oder in
anderen begrenzten Bereichen des 
Körpers reinigen. Dem Arzt wird 
empfohlen, Handschuhe zum
Schutz gegen die säurehaltige 
Beschaffenheit des Produkts zu tragen 
und die Schleimhäute sowie die
Augen- und Periokularpartie des Patienten 
zu schützen, um dort den Kontakt mit dem 
Produkt zu
vermeiden. Mit einem Dosierer 2-5 ml 
Produkt entnehmen. Die Menge kann je 
nach dem zu
behandelnden Bereich und der Hautläsion 
variieren. Das Produkt in einen sauberen 
Behälter geben
und mit einem Einwegpinsel oder einem 
Stück Mull eine dünne Schicht auftragen, 
wobei
Schleimhäute sowie die Augen- und 
Periokularpartie sorgfältig zu vermeiden 
sind.
Empfohlene Einwirkungszeit: 4-6 Minuten, 
Die Zeit kann je nach Hauttyp und den 
Merkmalen des zu
behandelnden Hautdefektes variieren. 
Während der Behandlung ist es möglich, 
dass der Patient ein
leichtes Kribbeln spürt.
Die Produktreste mit in Wasser 
getränktem Mull entfernen und mit einer 
gründlichen Reinigung der
behandelten Haut fortfahren.
Am Ende der Behandlung eine lindernde 
Creme auftragen.
Die Haut fühlt sich weich und glatt an, mit 
einer leichten Rötung, die in wenigen 
Stunden
verschwindet.
Verpackung:
Eine Packung BioAgePeel enthält:
•5 Fläschchen zu 5 ml
•Die Gebrauchsanweisung, die vor der 
Verwendung des Produkts aufmerksam 
durchzulesen ist.
Aufbewahrung:
Das Produkt gut verschlossen bei einer 
Temperatur zwischen 5°C und 25°C 
aufbewahren.
Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden.
Nach dem Öffnen innerhalb von einem 
Monat verwenden.
Eine möglicherweise auftretende dunklere 
Färbung des Produkts beeinträchtigt 
weder dessen
Sicherheit noch die Wirksamkeit.
Das Produkt nicht in den Wasserablauf 
schütten, das es für die Gewässer 
gefährlich ist, eventuelle
Produktrückstände im Originalbehälter so 
wie Arzneimittel entsorgen.

PL
STOSOWANIE
BioAgePeel
Peeling BioAgePeel to wyrób medyczny 
zawierający kwas trójchlorooctowy, 
migdałowy i kojowy o działaniu 
złuszczającym, specjalnie opracowany do 
leczenia problemów skórnych 
spowodowanych trądzikiem i dyschromią 
skóry. Dzięki swoim właściwościom 
złuszczającym, peeling usuwa martwe
komórki z warstwy rogowej naskórka i 
wspomaga odnowę komórkową, tym 
samym pośrednio stymulując regenerację 
tkankową, spłycając zmarszczki i 
ewentualne blizny. BioAgePeel jest zatem
idealnym zabiegiem przywracającym 
skórze optymalny, naturalny stan.
Skład:
BioAgePeel : kwas trichlorooctowy (20%), 
kwas migdałowy, kwas kojowy, substancje 
pomocnicze.
Stosowanie:
Peeling chemiczny z wysokim stężeniem 
kwasu trójchlorooctowego, działający na 
całą grubość naskórka, przeznaczony 
specjalnie do leczenia umiarkowanych i 
ciężkich zmian trądzikowych (grudki,
krosty, guzki i cysty) oraz związanych z 
nimi blizn. Ta mieszanka kwasów 
zapewnia intensywne złuszczanie z 
działaniem redukującym przebarwienia, 
aby leczyć ciężką dyschromię. Usunięcie
najbardziej zniszczonych warstw 
zewnętrznych naskórka przyspiesza 
odnowę komórkową, redukuje
zmarszczki, blizny o średniej głębokości i 
powierzchni oraz plamy na skórze.
BioAgePeel jest odpowiedni do:
• Leczenia zmian trądzikowych i 
związanych z nimi blizn
• Leczenia dyschromii skóry
BioAgePeel to peeling odpowiedni dla 
wszystkich fototypów (I-VI) i każdego 
rodzaju skóry.
Przeciwwskazania:
Nie stosować w przypadku chorób skóry i / 
lub infekcji (zapalenie skóry, opryszczka).
Nie stosować, jeśli pacjent jest wrażliwy 
na jeden lub więcej składników; zalecane 
jest
przetestowanie produktu na niewielkim 
obszarze ciała (np. skóra przedramienia, 
skóra za uchem),
aby sprawdzić, jak reaguje skóra pacjenta.
Nie stosować w czasie ciąży lub karmienia 
piersią.
Nie stosować u dzieci poniżej 12 roku 
życia.
Ostrzeżenia:
Wyrób medyczny do użytku zewnętrzne-
go, do użytku wyłącznie przez 
profesjonalistów z zakresu
medycyny. Należy unikać kontaktu z 
oczami i błonami śluzowymi. Należy 
stosować ostrożnie, jeśli
pacjent ma bliznowce.
Nie należy stosować produktu po upływie 
terminu ważności podanego na 
opakowaniu lub jeśli
opakowanie jest uszkodzone, otwarte lub 
niewłaściwie przechowywane.

Należy stosować BioAgePeel wyłącznie 
zgodnie z niniejszą instrukcją 
stosowania.

Należy unikać wystawiania obszaru 
poddanego zabiegowi na bezpośrednie 
działanie promieni
słonecznych lub lamp UV, dopóki 
zaczerwienienie spowodowane 
zabiegiem nie zniknie.
Skutki uboczne:
• Lekkie zaczerwienienie leczonych 
obszarów, które ustępuje w ciągu 24-48 
godzin
• Po zastosowaniu peelingu skóra może 
stać się bardziej sucha
Przerwać stosowanie w przypadku 
nadwrażliwości lub podrażnienia.
Protokół użycia:
Przed rozpoczęciem zabiegu lekarz 
musi poinformować pacjenta o składzie, 
ostrzeżeniach, przeciwwskazaniach i 
potencjalnych działaniach niepożąda-
nych związanych z tym wyrobem
medycznym.
Zabieg należy wykonywać co 7-8 dni w 
serii 4-6 zabiegów zgodnie z 
zaleceniami lekarza i w zależności
od oczekiwanego efektu zabiegu.
Jak aplikować:
Przed przystąpieniem do zabiegu 
należy oczyścić obszar poddawany 
zabiegowi (twarz, szyję, dekolt
lub inne). Zaleca się stosowanie 
rękawiczek w celu ochrony przed 
kwaśnym odczynem wyrobu oraz
ochrony błon śluzowych, oczu i okolic 
oczu pacjenta, które nie mogą mieć 
kontaktu z produktem.
Korzystając z miarki należy pobrać 2-5 
ml produktu; ostateczna ilość może się 
różnić w zależności od
obszaru ciała poddawanego zabiegowi 
oraz zmiany skórnej. Wlać produkt do 
czystego pojemnika, a
następnie nałożyć cienką warstwę za 
pomocą pędzelka lub jednorazowej 
gazy, ostrożnie omijając
błony śluzowe oraz okolice oczu.
Zalecany czas pozostawienia na 
skórze: 4-6 minut, ten czas może się 
różnić w zależności od rodzaju
skóry i specyfiki leczonego problemu 
skórnego. Podczas aplikacji pacjent 
może odczuwać lekkie
mrowienie.
Następnie należy usunąć wszelkie 
pozostałości produktu gazą zamoczoną 
w wodzie i dokładnie
oczyść obszar skóry poddawany 
zabiegowi.
Na koniec zabiegu nałożyć krem 
nawilżająco-łagodzący.
Skóra po zabiegu jest miękka i gładka, 
może występować lekkie zaczerwienie-
nie, które samoistnie
ustępuje w ciągu kilku godzin.
Opakowanie:
Jedno opakowanie BioAgePeel 
zawiera:
• pięć ampułek o pojemności 5 ml
• Instrukcję stosowania, którą należy 
uważnie przeczytać przed zastosowa-
niem wyrobu medycznego
Przechowywanie:
Przechowywać w szczelnie zamkniętym 
opakowaniu w temperaturze od 5°C do 
25°C.
Należy chronić przed bezpośrednim 
działaniem promieni słonecznych
Należy zużyć w ciągu miesiąca od 
otwarcia.

Jeśli kolor produktu stanie się 
ciemniejszy, bezpieczeństwo i 
skuteczność wyrobu medycznego nie
ulegnie zmianie ani nie wpłynie na efekt 
zabiegu.
Nie należy wyrzucać produktu do 
ścieków, ponieważ jest on niebezpiecz-
ny dla środowiska wodnego.
Wszelkie pozostałości produktu należy 
wyrzucić do odpowiedniego pojemnika 
na odpady
farmaceutyczne w oryginalnym 
opakowaniu.

Description of symbols
IT - Simboli sulla confezione
EN - Symbols on the package
FR - Symboles sur l’emballage
ES - Símbolos del paquete
DE - Symbole auf der Verpackung
PL – Symbole na opakowaniu

IT - Fabbricante
EN - Manufacturer
FR - Fabricant
ES - Fabricante
DE – Hersteller
PL – Wyprodukowano prze

IT - Consultare le istruzioni per l’uso
EN - Refer to the instructions for use
FR - Voir le mode d’emploi
ES - Consulte las instrucciones de uso
DE - Die Gebrauchsanweisung 
einsehen
PL – Zapoznaj się z instrukcją

IT - Attenzione, consultare i documenti 
allegati al dispositivo
EN - Attention, refer to the documents 
attached to the device
FR - Attention, consulter les documents 
joints au dispositif
ES - Atención, consulte los documentos 
adjuntos al dispositivo
DE - Achtung: Die dem Produkt 
beiliegenden Unterlagen einsehen
PL – Uwaga : zapoznaj się z 
informacjami dołączonymi do produktu

IT - Tenere al riparo dalla luce diretta 
del sole
EN - Keep away from direct sunlight
FR - Conserver à l’abri de la lumière 
directe du soleil
ES - Mantener protegido de la luz 
directa del sol
DE - Vor direktem Sonnenlicht schützen
PL – Chronić przed bezpośrednim 
działaniem promieni słonecznych

IT - Data di scadenza
EN - Expiration date
FR - Date de péremption
ES - Fecha de caducidad
DE – Verfallsdatum
PL – Termin przydatności

IT - Numero di lotto
EN - Batch number
FR - Numéro de lot
ES - Número de lote
DE – Chargennummer
PL – Numer partii

IT - Limiti della temperatura di conservazio-
ne
EN - Storage temperature range
FR - Limites de température de conservation
ES - Límites de la temperatura de 
conservación
DE – Aufbewahrungstemperatur
PL – Temperatura przechowywania

IT - Marchio CE conforme alla direttiva 
93/42/EEC relativa ai dispositivi medici. 
0425 è il numero
dell’Organismo Notificato
EN - CE marking compliant with directive 
93/42/EEC on medical devices. 0425 is the 
number of the
Notified Body
FR - Marquage CE conforme à la directive 
93/42/CEE relative aux dispositifs médicaux. 
0425 est le
numéro de l’organisme notifié
ES - Marca CE de acuerdo con la Directiva 
93/42/CEE en materia de dispositivos 
médicos. 0425 es el
número del organismo notificado
DE - CE-Kennzeichnung gemäß der 
Richtlinie 93/42/EWG über Medizinprodukte. 
0425 ist die
Kennnummer der benannten Stelle
PL – Oznaczenie CE zgodne z dyrektywą 
93/42/EEC (MDD). 0425 to numer jednostki 
notyfikowanejj
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